

У мікрорайоні Рясне капітально відремонтували амбулаторію сімейної медицини

Понад 12 тисяч мешканців мікрорайону Рясне-1, що у Львові, відтепер мають кращі умови для отримання первинної медичної допомоги. Місто капітально відремонтувало приміщення амбулаторії сімейної медицини, що на вул. Шевченка, 366, зробивши її також доступною для людей з обмеженими фізичними можливостями.



Амбулаторія сімейної медицини №5 розташована всередині житлового будинку. Ця медична установа почала працювати ще з 1980-х років і вже кілька десятиріч не знала капітального ремонту. Площа закладу становить 180 квадратних метрів і у ній позмінно працює дев'ять сімейних лікарів, тринадцять медичних сестер, троє молодших медичних працівників та двоє реєстраторів. Лікарі відзначають, що в середньому 200-250 пацієнтів звертається до них щодня. Єдине, що насторожує – це маленькі вузькі й задушливі коридори. Та чиновники міської ради стверджують, що це оптимальний варіант, оскільки інакше б довелось купляти сусідні квартири.

В цілому, капітальний ремонт коштував понад 800 тис. грн з міського бюджету. Крім ремонту кабінетів, коридору, туалетів, також замінено двері, батареї і внутрішню електромережу, санітарно технічне обладнання, закуплено нові меблі, плюс зроблено доступ для людей з обмеженими фізичними можливостями.

Завідувач амбулаторії сімейної медицини №5 Богдана Данилець розповіла, що заклад надає широкий спектр первинної медичної допомоги.

«Я вже тут працюю 24 роки. За цей час встигла познайомитися чи не зі всіма жителями мікрорайону. Ми працюємо тут, як єдина команда, чи, як сказала, навіть сім'я. У нашій амбулаторії є три кабінети сімейного лікаря, маніпуляційний кабінет, кабінет щеплень, кабінет ЕКГ. Також пацієнти можуть отримати лікування у вигляді денного стаціонару. Наш заклад працює щоденно (окрім неділі) з 8.00 до 18.00 год», – розповіла Богдана Данилець.

Мер Львова Андрій Садовий відзначив, що в цілому існує серйозна проблема із медициною у Рясному. «У нас є серйозна проблема з новими приміщеннями для відділення поліклініки, тому ми незабаром приймемо рішення, щодо одного великого приміщення площею до 600 метрів квадратних і будемо переобладнувати під нову поліклініку, з хорошими умовами, та з сервісом для людей», – розповів Андрій Садовий.

Нагадаємо, торік у Львові запрацювали три нові амбулаторії сімейної медицини: для мешканців Залізничного району на вул. О. Степанівни, 35А, для мешканців Шевченківського району – на вул. Грінченка, 6 і на вул. Шевченка, 358Б. Вже цього року амбулаторію відкрили для мешканців Нового Львова на вул. Тернопільській, 9. Наступну амбулаторію відкриють у Личаківському районі.

Загалом у закладах охорони здоров'я Львова функціонує 459 дільниць, 18 амбулаторій та 36 відділень сімейної медицини. Охопленість сімейною медициною становить 91,5% населення міста.

У львівській дитячій лікарні «ОХМАТДИТ» відкрили першу в Україні Сімейну кімнату Рональда МакДональда, де сім'я може провести час із дитиною й перепочити.

На відкриття приїхала виконавча обов'язків міністра охорони здоров'я Уляна Супрун. «Коли сім'я є поруч, дитина швидше одужує і повертається до нормального життя, – сказала вона, виступаючи перед лікарями. – Це частина сімейно орієнтованої медицини, яка передбачає залучення всієї родини до процесу лікування та догляду за дитиною у лікарні».

Потреба в сімейній кімнаті зумовлена й тим, що до «ОХМАТДИТу» приїжджають пацієнти з усієї області, й часом батькам доводиться проводити в коридорах лікарні цілі дні, поки дитина на процедурах. Можливість перебування батьків у палатах обмежена, адже це може заважати іншим пацієнтам.

«Кімната стає для нашої лікарні точкою неповернення, коли ми починаємо рухатись до сімейно орієнтованої медицини», – сказала головна лікарка «ОХМАТДИТу» Мар'яна Возниця.

Фундація «Дім Рональда МакДональда» планує відкрити сімейні кімнати в інших українських лікарнях. За словами голови наглядової ради фундації Гжегожа Хмельярского, в першу чергу орієнтуватимуться на ті заклади, що приймають на лікування багато дітей з різних регіонів.

Кошти на облаштування сімейної кімнати зібрали під час благодійної акції «Долонька щастя» в ресторанах McDonald's у листопаді 2016 року.

Серед осіб, що становлять потенційні ризики в роботі медичного працівника, можна назвати пацієнтів, керівництво ЛПУ та колег (розглядаються ризики як для бюджетного, так і приватного сектора).

Види ризиків:

- * для власного життя та здоров'я;
- * для життя та здоров'я пацієнта;
- * настання юридичної відповідальності;
- * матеріальні збитки через неоплату праці;
- * припинення провадження медичної практики;
- * недобросовісна конкуренція.



Не випадково першими названо ризики для життя та здоров'я медичного працівника. Чинне законодавство України значною мірою забезпечує дотримання прав пацієнтів, зокрема ВІЛ-інфікованих, і дозволяє не інформувати медичних працівників щодо наявного захворювання.

Ризик зараження величезний практично для всіх медичних працівників, що надаватимуть допомогу такому пацієнту. Наказами МОЗ передбачено, що кожного пацієнта слід розглядати як потенційного хворого на ВІЛ і дотримуватися безпеки. Але ця безпека не фінансується державою. Крім того, надаючи такому пацієнту медичну допомогу, всі залучені медичні працівники мають отримувати відповідну доплату.

Окрім ВІЛ-інфікування, з реальною можливістю стати інвалідом або померти при виконанні службових обов'язків стикаються працівники служби медицини невідкладних станів. Непоодинокими є інвалідизація та вбивства медичних працівників, які прибули на місце бійки для надання медичної допомоги.

Ризики неоплати праці більшою мірою стосуються приватного сектора, де чимало осіб працюють напівлегально або нелегально. Не уклавши трудового договору в передбаченому законом порядку, медичний працівник може виконати обговорені види робіт, а оплати не отримати. Поскаржитись до прокуратури також неможливо, бо нині особа, що працює за зарплату в конверті, несе юридичну відповідальність.

Бюджетний сектор, як свідчать численні звернення, потерпає від несвоєчасних виплат зарплати, невиконання гарантованих підвищень посадових окладів, надбавок та доплат. Але тут відновити справедливість можна.

Олена БАДЕНКО-ЗВАРИДЧУК,
директор юридичної компанії «МедАдвокат»

На Львівщині розпочала роботу мобільна лабораторія, де тестують на ВІЛ та гепатити за допомогою експрес-тестів.

Відтак, усі охочі мають можливість пройти безкоштовне та анонімне тестування на ВІЛ. Серед них – представники департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА та керівники обласних закладів охорони здоров'я. Пройшла тестування й очільниця департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Ірина Микичак.



«На превеликий жаль, в Україні немає практики обов'язкового обстеження, тому ми маємо таку ситуацію із ВІЛ. Такою акцією ми хочемо привернути увагу наших мешканців до того, що кожна людина має бути поінформована про її статус, про своє здоров'я. Адже значна частина інфікованих довідаються про свій статус випадково. Але тут, як і в кожній хворобі, чим швидше маєш інформацію, тим швидше – лікування. Так, цією акцією ми закликаємо наших мешканців, зокрема медичних працівників, що потрібно обстежуватися, потрібно знати все про своє здоров'я, аби попередити різні негативні наслідки», – зазначила директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Ірина Микичак.



Усі послуги у мобільній амбулаторії надають безкоштовно та анонімно. Для тесту медики беруть зразок крові із пальця, займає процедура не більше 5-ти хвилин.

Прийшов тестування й сімейний лікар Ігор Заставний. Він запевняє – для медиків, що працюють безпосередньо із пацієнтами такі процедури обов'язково проходять щорічно.

«Такі профілактичні заходи для нас є обов'язковими, наприклад, я вакцинований, проходжу постійне профілактичне обстеження, і от відповідно періодично тестуюсь на ВІЛ та гепатити. Ці тести дають результат дуже швидко – один на ВІЛ, інший – на гепатити. Це дуже просто і комфортно для людини» – зазначив сімейний лікар.

Акцію організували у межах «Європейського тижня тестування на ВІЛ та гепатити» Благодійний фонд «Салюс» спільно з Львівським обласним центром з профілактики та боротьби зі СНІДом за підтримки департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА та Альянсу громадянського здоров'я.

14 жовтня, в день Святої Покрови, в спортивному комплексі відбувся відкритий традиційний турнір найкращих тенісистів-медиків Львівщини.

Особливий азіотаж турнір викликав серед чоловіків. Щоб вчасно завершити турнір, спочатку спортсмени були розподілені на 4 підгрупи, минулорічні призери – розведені по підгрупах. Наступним етапом переможці підгруп виборювали місця з 1 по 8.



Переможцями фінальних змагань стали:

- 1 місце – Володимир Завгородній – Стрийська поліклініка.
- 2 місце – Микола Шкабура – Дрогобицьке об'єднання медичних працівників.
- 3 місце – Андрій Кость – доцент кафедри імунології ЛНМУ.

Міжгалузева першість області

Команда працівників охорони здоров'я, у яку увійшли переважно представники ЛНМУ імені Данила Галицького здобула перше місце у Львівській області за всіма видами спорту!

Переможцями стали:

Настільний теніс – кандидат у майстри спорту Орест Прецель, ЛОКЛ – лікар-проктолог та майстер спорту Анна Присяжнюк СК ЛНМУ.

Бадмінтон: – майстер спорту Руслан Борис – доцент ЛНМУ, кандидат у майстри спорту Інга Мостова – ЛНМУ, ЛОЛФД).

Шахи – майстер спорту Ольга Пластунова – ЛНМУ, кандидат у майстри спорту Василь Головачук – Самбірська ЦРЛ.

Вітаємо команду з міні-футболу:

чоловіки – Станіслав Пушкаш, Сергій Іваніна, Михайло Лозовий, Орест Дікарев, Степан Коновал, Руслан Поломаний, Матвій Федевич, Євгеній Прусенко, Степан Кабуда та Олег Бобало;

жінки – Інга Мостова, Аня Петрик, Кристина Миролюк, Соломія Куп'як, Саша Франк, Саша Боднарчук, Марія Вірт, Соломія Пецох, Оля Бордукова, Соломія Кулик, Ірина Кліш, Євгенія Савич.

